Ptiloha P 2 Vysledky modelovych vypocth

Konstrukce SO1

TOB 2011 - vypoZet je provadén podle CSN 73 0540-2:2011

Stavebni konstrukce
Oznaceni konstrukce 501 Typ SRK Morma Csi
Popis (V1) |sténa 300 vihkost 65%, 21°C -15°C | Popis (v2)
Budova |? MNavrhova venkovni teplota &+ C
(®) = prevaiuiici ndvrhovou vnitini teplotou 8im v rozsahu 18 °C = 22 °C Pfirazka ABai 1,0 |... =C
(O ostatni budovy pro teploty wnitfni  ®im | 20,0 | =C Soudinitel typu budovy el
Konstrukce |2
Cis. kon. = 101.2 {51012), UM,20 = 0,300, Urec,20 = 0,250
Zarazenl konstrukce

podle #5N 73 0540: TG

[ s vytépénim Hranice zény | ANO |... E?g;iﬁii:g%ﬂésgif ANO ...
Prostiedr Wnitfni VnéjE
Odpor pfi prestupu R v (MR Odpor pfi pfestupy Rse o (2R
Mavrhova teplota 6i 21,0 (... =C Mavrhova teplota Be °C
Relativni vihkost @i | 650 |... % +Ag0i=5% Relativni vihkost Q= | 84,0 %%

pro vypodet Sfeni vihkost

Odpor pfi pfestupu Rsi | 0,250 |...| (M2} Odpor pfi pfestupu Rse {m2-K) vy

Skladba SO1

Soudinitelé prostupu tepla | ? ||| pofadovany Unzo 0,300 W/m2K) doporufeny Ureczo 0,250 W/Mm2'K) Upssza 0,12 +0,18 W/m2K)
Soudinitel typu budovy el = 1,000 Uny 0,300 W/{m2K) Urec 0,250 W/(m2K)
Pro zvyEenou vihkost 2,
U(v1) = 1,882 =< UN,20 NE Urec,20 NE 0,3.Urec,20 NE Upash NE prostfedt Ugn 0371 WimaK)
Sténa vn&jsi (téZka) PoZadovans hodnota R M2
Popis (V1) [st&na 300 vihkost 5%, 21°C -155C | Popis (v2)
VloZit vrstvy Vrstvy se zadavaji v poFadi od vnitFniho lice k vn&jsimu lici ez konstrukd
KC Vrstva Typ wrstvy Nazev d . ZTMwv ETMK ZTMN M ku dc 330 mm
mm W f(mK) mm
104-011 Zvr, B Malta vapenna 15,00 0,966 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 15,00
151011 Zvr, B CP 290/140/65 (1700] 300,00 0,830 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 315,00
104-011 Zr. B Malta vapenna 15,00 1,058 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 330,00
Pribéh teploty v kostrukd
Zadani /ZTM / Tepelny odpor / Difuzni odpor Bap= 22,0 °C Bse =-12,4°C
Bsi = 13,4°C Be =-150°C

Hodnoceni kanstrukd vyhovuje/nevyhovuje je provadéno aZ po zaokrouhleni vysledku na 3 desetinna mista

Korekénigen autkevn) [ 0,10 |2 O] avmkn [ 2] wim2

Jak zadat v2
Tepelny odpor nevytapénych prostort Ru ? | (m2R)
Varianta 1 nevyhovuje
2,
Odpor pfiprostupu tepla~~ RT =0,561  (m2K)/W 1,882 > 0,225 (0,9.Urec, 20) W/(m2.K)
Soudinitel prostupu tepla U =1,882 W/m2K) nevyhovuje pro oblast A.0r,2015

Kondenzuje od vnitFniho povrchu!

Bilance kondenzétu se neuréuje.




Vysledky SO1

Hodnoceni konstrukce podle CSN 73 0540-2:2011

Druh konstrukce Sténa vnéjsi (tEkd)

Vypodet je proveden pro Gai = i + ASai = 21,0 + 1,0 = 22,0 °C

8a = 22,0 °C Qir = 70,0 % Rsi = 0,130 (m2K)/Ww pgi = 1851 Pa p'gi = 2643 Fa
e = -150°C ge =B40% Rse = 0,040 (MKW pge = 139Pa p'ge = 165 Pa
Soufinitel prostuputepla U = 1,882 W/m2K) MErnd hmotnost celkovd  me = 558,0 kg/m2
Tepelny odpor R = 0,391 (mZK)w MErna hmotnost vypoftovd my = 5580 kg/m2
Odpor pfi prostupu tepla RT = 0,561 (mZ-K)W Teplota rosného bodu Bw = 16,3 °C
Difuzni odpor Ip = 14,981-10%m/fs
Hodnoceni VZV
Rodni bilance
Vysledky Konstrukce nevyhovuje

Soudinitel prostupu tepla konstrukce nespliuje poZadavek na Un & Urec
U = 1,882 W /({m2); pofadovany Un = 0,300 W /{m2-K); doporufeny Urec = 0,250 W/(m2-K)
Korekee soufinitele prostupu tepla AU = 0,20 W/({m2-K)

Teplotni faktor vnitfniho povrchu: fRsi o = 0,909; frsi = 0,768 nevyhovuje

Ke kondenzad pary dochaz jiZ na wnitinim povrchu konstrukce.

Zda smi v konstrukci dochdzet ke kondenzaci urfuje projektant.

Ke kondenzad vodni pary (Mc > 0) smi dochazet jen u konstrukd), u kterych zkondenzovana vodni para neohrozi pozadovanou funkd konstrukee,
Y. zkrdceni Zivotnosti, snizen’ povrchove teploty, zmény objemu, nepfiméfené zatizeni souvisejicich konstrukd atp.

Teploty SO1

Bsi 22,0 *C R 330 mm s
Be -15,0 =C
o0 163 °C ‘ ‘ ‘ ‘
Teploty piechodd (*C)
Bsi 13,4 \
i 12,4
B -11,4
B -12.4




Kondenzace SO1

Vypodet podle €SN 73 0540-2:2011

M&vrhovd teplota & 21,0 °C Relativni vinkost o 65,0 %
N&vrhovd teplota Ge -15,0 °C Relativni vihkost 9= 84,0 %
Ke kondenzaci pary dochazi jif na vnitfnim povrchu konstrukee.

1800
Tlak |

(Pa)

950 -+

—————————>Z(mfs)

Ke kondenzad dochaziji od vnitfniho povrchu, Pribh Easteéného tiaku vodni pary px
Pribéh tlaku nasycené vodni pary psat x




Konstrukce SO2

Stavebni konstrukce

Oznadeni konstrukce 502

TOB 2011 - vypoéet je provadén podle CSN 73 0540-2:2011

Typ SRK MNorma csn
Popis (V1) |stEna 300 vihkost 38%, 21°C -15°C | Popis (v2)
Budova |? MNavrhova venkovni teplota 6+ o
(®) s pievasujid ndvrhovou vnitni teplotou Sim v rozsahu 18 °C = 22 °C Pirazka ABai L0 .. "C
() ostatni budovy pro teploty vnitfni  ®im | 20,0 °C Soudinitel typu budovy el
Konstrukce |7
Cis. kon. = 101.2 (51012), UM,20 = 0,300, Urec,20 = 0,250
Zarazeni konstrukce = S ——
podle €SN 73 0540: S =]
[ s vytdpénim Hranice zény | ANO ... Konstrukee s difiizné malo [T
propustnou vnejs vrstvou
Prostiedi Vnitfni VnEjsi
Odpor pfi prestupu i v (M2 v Odpor pfi prestupu Rse e (M2
Mavrhova teplota gi e °C Mavrhova teplota oC
Relativni vihkost 9i .| % + Agi = 5% Relativni vihkost %
pro vypodcet sireni vihkosti
QOdpor pii prestupu Rsi e (MR Y Odpor pii pfestupu Rse (m2-K) M
Skladba SO2
Soudinitelé prostupu tepla | ? | ...| pofadovany Unzo 0,300 W/(m2+«) doporufeny Urec20 0,250 W/M2K)  Upas20 0,12 0,18 W/(m2K)
Soudinitel typu budovy el = 1,000 Un 0,300 W/(m2-K) Urec 0,250 W /(m2+)
U(V1) = 1,798 =< UN,20 NE Urec,20 NE 0,9.Urec,20 NE Upash NE
Sténa vndisi (tE3ka) Pofadovand hodnota R M2
Popis (V1) [ stEna 300 vihkost 38%, 21°C -155C | Popis v2)
Vlafit vrstiy Vrstvy se zadavaji v pofadi od vnitFniho lice k vnéjSimu lici fez konstrukd
KC Vrstva Typ wrstvy Nazev d L ZTMV ITMEK ZTM-N ZTM ku dc 330 mm
mm WmK) mm
104-011 Zwr. B Malta vapennd 15,00 0,870 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 15,00
151-011 Zr. B CP 290/140/85 (1700) 300,00 0,780 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 315,00
104-011 Zwr. B Malta vapennd 15,00 0,870 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 330,00
Pribéh teploty v kostrukd
Zadan 4ZTM / Tepelny odpor 4 Difuzni odpor Bap= 22,0°C Bse =-12,5°C
Hodnaceni konstruked vyhovujefnevyhovuje je provddéne a2 po zackrouhleni vysledku na 3 desetinnd mista i = 13,8°C e =-15,0°C

korekiniden autk(vn) | 0,0 2| aumkz) [ |20
Tepelny odpor nevytapénych prostord
Varianta 1

W i(m2-K)

Ry 7 |[...] m2om

RT =0,589 (m2)wW
U =1798 Wfm2-K)

Jak zadat V2
nevyhovuje
Odpor pfi prostupu tepla

1,798 > 0,225 (0,9.Urec,20) W/m2.K)
Soudinitel prostupu tepla

nevyhovuje pro oblast A.0r.2015

Kondenzuje 36/218 mm

Me= 0,032 < 0,100 kgfm2 - vyhovuje | ?



Vysledky SO2

Hodnoceni konstrukce podle CSN 73 0540-2:2011

Druh konstrukce Sténa vnéjsi (téZka)

Vypocet je proveden pro &ai = 6i + ABgi = 21,0 + 1,0 = 22,0 °C

8si = 220 °C  gjr =430% Rs = 0,130 (m2K)/w Pdi = 1137 Pa
e = -150°C gz =840% Rse = 0,040 m2K)W pde = 139 Pa
Soudinitel prostuputepla U = 1,798 W/{m2K) Mérna hmotnost celkova
Tepelny odpor R = 0419 [mK)W Mé&rna hmotnost vypoctova
Odpor pfi prostupu tepla RT = 0,589 (m2-K)MW Teplota rosného bodu
Difuzni odpar Ip = 14,981-10°m/s

Rofni bilance zkondenzované pary Mz-Mey = -4,492 kgfm2 konstrukce vyhovuje
Ke kondenzaci vodnich par v konstrukd dochazi aZ do teploty 6e = -8B °C
Vysledky Konstrukce nevyhovuje

Soudinitel prostupu tepla konstrukce nespliuje pofadavek na UN & Urec
U = 1,798 W/(m2-K); pofadovany Uy = 0,300 W/ (m2ZK); doporudeny Urec = 0,250 W /{m2-K)
Korekee soufinitele prostupu tepla AU = 0,10 W /{m2+K)

Teplotni faktor vnitrniho povrchu: fRsi,or = 0,685; frsi = 0,779 vyhovuje
Rofni mnoZstvi zkondenzované pary (ka/m2) Mg = 0,032 < 0,100 - konstrukce vyhovuje.

Zda smi v konstrukci dochazet ke kondenzaci urcuje projektant.

P gi
P de

Mg =
My =
Gw =

2643 Pa
165 Pa

558,0 kg/m2

558,0 kg/mZ
89 °C

Hednoceni VZV

Rodni bilance

Ke kondenzacd vodni pary (Mc = 0) smi dochazet jen u konstrukd, u kterych zkondenzovana vodni para nechroz pozadovanou funkd konstrukee,
. zkréceni fivotnosti, snizeni povrchové teploty, zmény objemu, nepfimérené zatiZeni souvisejicich konstrukd atp.

Teploty SO2

Bai 22,0 *C , 330 mm )
Ge -15,0 =C
™ o ‘ ‘ ‘ ‘
Teploty pfechodd (*C)
Bsi 13,8 ]
ik 12,8
e -114
Bz -12,5




Kondenzace SO2

Vypoget podle CSN 73 0540-2:2011

MNavrhova teplota & 21,0 °C Relativni vinkost o 380 %
Mavrhova teplots fe -15,0 *C Relativni vihkost 9= 84,0 %
Roéni mnozstvi kondenzatu {kg/m2) Mc = 0,032 < 0,100 - konstrukce vyhovuje
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A= 36mm Za=1610%mfs Pribéh Eastedného tlaku vodni pary px —
B=218mm Zg=51109m/s Prib&h tisku nasycend vodni pary psat x -

Konstrukce SO3
TOB 2011 - vypocet je provadén podle £SN 73 0540-2:2011

Stavebni konstrukce
Oznadeni konstrukce 503 Typ SRK Morma Csn
Popis (V1) | sténa 300 IZ.50 vihkost 50%, 24°C -15° | Popis (v2)
Budova | ? Mavrhova venkovni teplota 6y
(®) = pievaiujid ndvrhovou vnitini teplotou &im v rozsahu 18 =C <+ 22 °C Pfirazka ABai | "C
() ostatni budovy pro teploty vhittni  &im = 20,0 °C Soudinitel typu budovy el
Konstrukce |7
Cis. kon. = 101.2 {51012), UN,20 = 0,300, Urec,20 = 0,250
Zarazeni konstrukce

podle 5N 73 0540 Sténa vnéjsi (tEzka)

. ) 5 Konstrukee s difiizné malo
3 e
[ = vytap&nim Hranice zény | AMO Dropustnow vnEsE yrstyou ANO

Prostiedi Vnitfni Vn&jEr
Odpor pfi pFestupu v (MZ-KY Y Odpor pfi pFestupu {m2-6)
MNavrhova teplota o MNavrhova teplota 5C
Relativni vihkost voe| Yo + AQi = 5% Relativni vihkost e

pro vypodcet Eifeni vihkosti

Odpor pii prestupu vee| (M2 0 Odpor pii pfestupuy Rse {m2-K)




Skladba SO3

Soudinitelé prostupu tepla | ? pofadovany Uwzo 0,300 W/m2K)

doporugeny Urec2o0 0,250 W/m2HK)  Upss20 0,12 40,18 W/im2K)
Soudinitel typu budovy e1 = 1,000 Un 0,300 W/(m2K) Urec 0,250 W/({mZK)
U(V1) = 0,561 =< UN,20 NE Urec,20 NE 0,9.Urec,20 NE Upash NE
Sténa vnéjsi (tEZka) PoZadovand hodnota R (M2 M
Popis (V1) | sténa 300 12.50 vihkost 50%, 24°C -15° | Popis (v2)
Viodit vrstvy Vrstvy se zadavaji v poFadi od vnitiniho lice k vn&jgimu lici Rez konstrukd
KC Vrstva Typ vrstvy Nazev d L ZTM-Y ZTI-K ZTh-H Ztm ku dec . 380 mm ,
mm W (m-K) mm
104-011 Zur. B Malta vapennd 15,00 0,986 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 15,00
151011 Zur. B CP 290/140/85 (1700) 300,00 0,830 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 315,00
104-011 Zur. B Malta vdpennd 15,00 0,986 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 330,00
256-011 Zur. B EPS100S 50,00 0,037 0,03 0,02 0,00 0,05 10 380,00
Priibsh teploty v kostrukd
Zadani (ZTM ; Tepelny odpor  Difumni odpor Bap = 25,0 °C Bse =-14,1°C
- - . - P — R Bsi = 22,2°C 8= =-15,0 °C
Hodnoceni kenstrukd vyhovuje/nevyhovuje je provadéno a# po zackrouhleni vysledku na 3 desetinna mista
Korekéni@en autbk(vn) | 0,02 [2 1] sk [ |7 ] 1 wimzw
Jak zadat V2
Tepelny odpor nevytapénych prostord Ru ? || (2K W
Varianta 1 nevyhovuje
Odpor pfi prostupu tepla RT =1,850 {m2K)w 0,561 > 0,225 (3,3.Urec, 20) W/(m2.K)
Soudinitel prostupu tepla U =051 W/im2K) nevyhovuje pro oblast A.0r.2015
Kondenzuje 362/368 mm
Mc = 0,007 < 0,069 ka/m2 - wyhovuje 7
’
Vysledky SO3
Hodnoceni konstrukce podle €SN 73 0540-2:2011
Druh konstrukce Sténa vnéjsi (t&zka)
Vypodet je proveden pro 6ai = & + Afaj = 24,0 + 1,0 = 25,0 °C
€ai = 250 =C @ir = 55,0% Rsi = 0,130 (m2-K)Mm pdi = 1742 Pa p"di = 3166 Pa
e = -150°C go =840% R = 0,040 (MKMW pde = 139 Pa  p'ye = 165 Pa
Soufinitel prostuputepla U = 0,561 Wim2K) ME&rnd hmotnost celkovd me = 559,1 kg/m2
Tepelny odpor R = 1,680 (mZK)wW Mérnd hmotnost vipoftova my = 5591 kgjm2
Cdpor pfi prostupu tepla RT = 1,850 (mZ-K)MwW Teplota rosného badu Bw = 153 °C
Difuzni odpor Zp = 33,574-10%m/s
Roéni bilance zkondenzované pary Mc-Mey = -3,057 kg/m2 konstrukce vyhovuje Hodnoceni VZV
Ke kondenzad vodnich par v kenstruked dochdzi a2 do teploty 6e = -10 °C o
Roéni bilance

Vysledky Konstrukce nevyhovuje

Soudinitel prostupu tepla konstrukce nesplfiuje pofadavek na U a Urec
U = 0,561 W/(m2-K); pozadovany Un = 0,300 W/{m2-K); doporufeny Urec = 0,250 W /{m2-K)
Korekce soudinitele prostupu tepla AU = 0,02 W /{m2-K)

Teplotni faktor vnitfniho povrchu: fRsi o = 0,809; fRsi = 0,930 vyhovuje
Roéni mnoZstvi zkondenzované pary (kafm2) Mg = 0,006 < 0,069 - konstrukce vyhovuje.

Zda smi v konstrukci dochazet ke kondenzaci uruje projektant.

Ke kondenzad vodni pary (Mc = 0) smi dochazet jen u konstrukd, u kterych zkondenzovana vodni para nechrozi pofadovanou funkd konstrukee,
tj. zkrdceni Zvotnosti, snizeni povrchové teploty, zmény objemu, nepfiméfené zatiZzeni souvisejicich konstrukd atp.



Teploty SO3

Bai 25,0 *C R 380 mm s
Be 15,0 °C
i n |
Teploty prechodd (°C)
F——
Bsi 23,2
L 21,9
2, 14,0
3 13,7
Bse -14,1 =

Kondenzace SO3

Vypoiet podle CSN 73 0540-2:2011
Navrhova teplota &i 24,0 °C Relativni vihkost @i 50,0 %
Navrhova teplota & -15,0 °C Relativni vihkost ge 840 %

Roéni mnozstvi kondenzatu (kg/m2) Mc = 0,006 < 0,069 - konstrukce vyhovuje
A

20 30806 08t
Tlak [ a0 80,0480
par 450 Ba0

3000 ot
(Pa) ab 88,088
| G506 040
IR
a0 00450480

1200

280,040
Gob 040
X

600

————————>Z(mfs)

A= 362mm  Za=25,910%m/s Pribéh EBstedného tiaku vodni pary px —_—
B=368mm Zg=4510%mfs Pribéh tiaku nasycené vodni péry psat x —




Konstrukce SO4

TOB 2011 - vypodet je provadén podle CSN 73 0540-2:2011

Stavebnl konstrukce
Oznadeni konstrukce 504 Typ SRK MNorma CSN
Popis (V1) | stEna 300 IZ.50 vihkost 75%, 17°C -15° | Popis (v2)
Budova |? Mavrhova venkovni teplota Gy 9€C
(®) 5 prevazujici navrhovou vnitini teplotou §im v rozsahu 18 °C + 22 °C PiiréZa ABai - o T
(0 ostatni budovy pro teploty vnhitfnl  &im 20,0 =C Soudinitel typu budovy el
Konstrukce |2
Cis. kon. = 101.2 (51012), UN,20 = 0,300, Urec,20 = 0,250
Zafazeni konstrukce = T
podle G5 73 0540: Sténa wnéjsi (tézka)
[1 s vytipénim Hranice zony | ANO ... Konstrukce s d'fH,z.nE malo AND |...
propustnou vnejsi vrstvou
Prostfedi Vnitrni VnEjE
Odpor pfipfestupu Rsi| 0,130 |... M2/ Odpor pfi pfestupy Rse vee| (2R W
Mavrhova teplota . °C MNavrhova teplota °C
Relativni vihkost .| % + Agj = 5% Relativni vihkost o
pro wypocet &ireni vihkost
Odpar pfi prestupu Rsi o] (2R W Odpor pfi pfestupu Rse (m2-K) W
Skladba SO4
Soudinitelé prostupu tepla | ? | ...| pofadovany Unzo 0,300 W/(m2%) doporufeny Urec2o 0,250 W/mZK) Upas20 0,12 30,18 W/m2K)
Soucinitel typu budovy el = 1,000 Un 0,300 \i/(m2K) Urec 0,250 \W/(m2+¥)
U(V1) = 0,561 =< UN,20 NE Urec,20 NE 0,8.Urec,20 NE Upas,h NE E[E:;-’;’j?“” vhkost o 0,254 Wm0
Sténa vnéjsi (téFka) PoZadovana hodnota R (M2
Popis (V1) [sténa 3001250 vlhkost 75%, 17°C -15° | Popis (v2)
Vioit vrstvy Vrstvy se zadavaji v poradi od vnitiniho lice k vné&jsimu lici Fez konstrukd
KC Vrstva Typ vrstvy Nazev d L ZTMY ZTM-K ZTM-N It ku dc 380 mm
mm W mK) mm
Zr, B Maita vaperna 15,00 5,566 0,00 5,00 6,00 0,00 1,0 15,00;
Zr. B CP 290/140/85 (1700] 300,00 0,830 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 315,00
104011 zwr, B Maltavépennd 15,00 0,966 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 330,00
256-011 zwr, B EP51005 50,00 0,037 0,03 0,02 000 005 10 380,00
Pribeh teploty v kostrukcd
Zadani /ZTM /| Tepelny odpor / Difuzni odpor Bap = 18,0 °C Bse=-14,3°C
8si = 15,7°C Be =150 °C

Hodnoceni konstrukd vyhovuje/nevyhovuje je provadéno aZ po zaokrouhleni visledku na 3 desetinnd mista

Korekéni den  AUtbk(V1)
Tepelny odpor nevytapénych prostord

Varianta 1 nevyhovuje
Odpor pii prostupu tepla RT
Souéinitel prostupu tepla u

0,02 |2 ..

awk) [ |15

—1,850 (m34Qpw
=0,51 W/{m2K)

Wim2K)
Ru ? [ 2w

0,561 > 0,225 (0,9.Urec, 20) W/(m2.K)
nevyhovuje pro oblast A.0r.2015

Jak zadat V2

Kondenzuje od vniténiho povrchu!

Bilance kondenzatu se neurduje.



Vysledky SO4

Hodnoceni konstrukce podle CSN 73 0540-2:2011
Druh konstrukce Sténa vnéjsi (t&zka)

Vypodet je proveden pro Gai = §i + Afai = 17,0 + 1,0 = 18,0 °C

Bai = 18,0 °C oir = 80,0 % Rsi 0,130 {m2-)/w pdi = 1652 Pa p'di = 2064 Pa
e = -150°C gz =840% Ree = 0,040 mK)W pge = 139Pa  plae = 165 Pa

Soudinitel prostuputepla U = 0,561 W/im2K) Mérnd hmotnost celkovd  me = 559,1 kg/m2
Tepelny odpor R = 1,680 (mZ4)Mw Mérna hmotnost vipoftova my = 5591 kg/m2
Odpor pfi prostupu tepla RT = 1,850 (m2K)W Teplota rosnéha bodu Bw = 14,5 =C
Difuzni odpor Ip = 33,574-10%m/s

Hodnoceni VZV
Roéni bilance
Vysledky Konstrukce nevyhovuje

Soudinitel prostupu tepla konstrukce nespliuje poZadavek na Ugy M a Urec
U = 0,561 W/([m2K); pofadovany Ug.M = 0,254 W/ ([m2); doporufeny Urec = 0,250 W f{m2+)
Korekce soufinitele prostupu tepla AU = 0,02 W/(m2K)

Teplotni faktor wnitfniho povrchu: fRsi,o = 0,969; frsi = 0,930 nevyhovuje
Ke kondenzad pary dochazi jiz na vnitfnim povrchu konstrukee,

Zda smi v konstrukci dochazet ke kondenzaci urcuje projektant.

Ke kondenzad vodni pary (Mc = 0) smi dochdzet jen u konstrukd, u kterych zkondenzovand vodni para nechrozi pofadovanou funkd konstrukee,
tj. gkraceni Zivotnosti, sniZeni povrchove teploty, zmény objemu, nepfiméfeng zatiZeni souvisejicich konstrukd atp.

Teploty SO4

Bai 18,0 °C 380 mm

Be -15,0 °C

o 15 ‘ ‘ ‘ ‘
Teploty prechodf (°C)

—

Bsi 15,7

1 154

2 9,0

3. 87

Gse -14,3 =




Kondenzace SO4
Rodni  MEsiéni
Vypoiet podle (SN 73 0540-2:2011

Mavrhova teplota i 17,0 °C Relativni vinkost @i 750 %
Navrhovd teplota Ge -15,0 =C Relativn vihkost ge B4,0 %

Ke kondenzaci pary dochdzi jiZ na vnitfnim povrchu konstrukce.

1700

Tlak ["7]

Pa)
850 N

425

—F Z(mfg)

Ke kondenzaci dochazi jiZ od vnitfniho povrchu.  prgpal s2cieeeho Haky vodni oy Bx

Pribéh tlaku nasycené vodni pary psat =




Konstrukce SO5

TOB 2011 - vypoéet je provadén podle CSN 73 0540-2:2011

Stavebni konstrukce
Oznadeni konstrukce 505 Typ SRK Morma CSHN
Popis (V1) |sténa 300 IZ.140 vihkost 50%, 24°C -15° | Popis (v2)
Budova |? M&vrhovd venkovni teplota 6v °C
(®) 5 pfevadujic névrhovou vnitfni teplotou Sim v rozsahu 18 °C + 22 °C Prirazka Afai oe T
(O ostatni budovy pro teploty wnitini 8im | 20,0 | °C Soudinitel typu budovy &1
Konstrukce |7
Cis, kon, = 1012 (51012}, UN,20 = 0,300, Urec,20 = 0,250
Zarazeni kanstrukce = P ——
= Sténa vnéjsi (tézka
podle 5N 73 0540; i ( )
P L Konstrukee s difizné mélo
[ s vytdpénim Hranice zény | ANO |... e ANO
propustnou vnéjsl vrstvou
Prostied VnitFni VréiEr
Odpor pfi piestupu Rsi| 0,130 |... (m2K)/wW Odpor pfi piestupy Rse o M2
MNavrhova teplota Bi T Mavrhova teplota °C
Relativni vihkost Qi oo Yo + Agj = 5% Relativni vihkost %
pro vypodet Sifeni vihkosti
Odpor pi pfestupu  Rsi | 0,250 |...| (m2K)w Odpor pii pfestupy Rse M2k
Soudinitelé prostupu tepla | ? | |-+ pofadovany Unzo 0,300 W/m2K)  doporuéeny Urec2o 0,250 WHMZK) Upss20 0,12 40,18 Wim2K)
Soudnitel typu budovy el = 1,000 Un 0,300 W/(m2K) Urec 0,250 W/{m2-K)
U(V1) = 0,260 =< UN,20 ANO Urec,20 NE 0,9.Urec,20 NE Upash NE
Sténa vnéjsi (tezka) Pofadovand hodnota R MKy
Popis (V1) | sténa 300 12.140 vihkost 50%, 24°C -15° | Popis (v2)
VioZit vrstvy Vrstvy se zadavaji v pofadi od vmitiniho lice k vnéjsimu lici Rez konstrukd
KC Vrstva Typ vrstvy Nazev d * ZTMY ZTM-K ZTM-M ZT ku de 470 mm
mm WmeK) mm
104011 Zur, B Malta vdpennd 15,00 0,966 0,00 0,00 0,00 000 10 15,00
151011 Zur, B CP 290/140/65 (1700] 300,00 0,830 0,00 0,00 0,00 000 10 315,00
104011 Zur, B Malta vépenna 15,00 0,966 0,00 0,00 0,00 0,00 1,0 330,00
256011 Zur, B EPS100% 140,00 0,037 0,03 0,02 0,00 005 1,0 470,00
E Fribéh teploty v kostrukd
Zadani 4~ZTM . Tepelny odpor  Difuzni odpor Bsp = 25,0 °C Bse = -14,6 °C
- - . e — A Bs = 23,8°C Be = -15,0 °C
Hodnoceni konstrukd vyhovuje/nevyhovuje je provadéno ai po zaokrouhleni vysledku na 3 desetinna mista
H—— ]
Korekenden AUtk [ 002 (7] aumivny [ 1711w
Jak zadat v2
Tepelny odpor nevytapénych prostord Ru ? el (MEK) W
Variantal vyhovuje Un; nevyhovuje Urec
Odpor pfi prostupu tepla RT =4,166 (m24)MW 0,260 > 0,225 (0,8.Urec,20) W/(m2.K)
Soudinitel prostupu tepla U =0,260 wWfmZK) nevyhovuje pro oblast A.01.2015
Kondenzuje 422445 mm

Mc=0,006 < 0,100 kg/m? - vyhovuje |?




Vysledky SO5

Hodnoceni konstrukce podle €SN 73 0540-2:2011

Druh konstrukce Sténa vn&jsi (tézka)

Vypofet je proveden pro &ai = §i + ABgj=24,0 + 1,0 = 25,0 °C
55,0 % Risi

Bai = 250 °C Qi 0,130 (m2-K)/wW pdi = 1742 Pa p'di = 3166 Pa

e = -150°C gz =840% Ree = 0,040 m2HW pge = 139 Pa  p'ge = 165 Pa
Soudinitel prostuputepla U = 0,260 W/j(mZK) MErna hmotnost celkovéd  me = 561,2 kg/m2
Tepelny odpor R = 3,996 (m2K)WwW MéErna hmotnost vipoftovd my =  561,2 kgjm2
COdpor pii prostupu tepla RT = 4,166 (mZK)W Teplota rosného bodu fw = 153 °C
Difuzni odpor Ip = 67,042-10%m/s

Roéni bilance zkondenzované pary Mc-Mey = -1,351 ka/m2 konstrukce vyhovuje Hodnoceni Y2V

Ke kondenzad vodnich par v konstrukc dochazi aZ do teploty 6e = -8 *C .
Roéni bilance
Vysledky

Soudinitel prostupu tepla konstrukce spliivje poZadavek na Un a nesplfiuie Urec

U = 0,260 W/(m2); pazadovany Un = 0,300 W/{m2-K); doporuceny Urec = 0,250 W f{m2-K)

Korekce soudinitele prostupu tepla AL = 0,02 W f{m2+K)
Teplotni faktor wnitfniho povrchu: fRsi,o = 0,809; frsi = 0,969 wyhovuje
Roéni mnofstvi zkondenzované pary (kg/m2) Me = 0,006 < 0,100 - konstrukce vyhovuje.

Zda smi v konstrukci dochazet ke kondenzaci uréuje projektant.

Ke kondenzad vodni pary (Mc > 0) smi dochazet jen u konstrukd, u kterych zkondenzovana vodni para neohrozi poZadovanou funkd konstrukee,
tj. zkraceni Zivotnosti, snizeni povrchové teploty, zmény objemu, nepfiméfené zatiZzeni souvisejicich konstrukd atp.

Teploty SO5

Eai 25,0 °C 470 mm

Be 15,0 °C

w153 ‘ ‘ ‘
Teploty prechodd (°C) L

& 238 \

i 23,6 I
2. 20,1

3. 20,0

fse -14,6




Kondenzace SO5

Vypotet podle (SN 73 0540-2:2011
Navrhova teplota &i 24,0 °C Relativnl vihkost gi 50,0 %%
Navrhova teplota Be -15,0 °C Relativni vihkost ge 840 "%

Roéni mnozstvi kondenzatu (kg/m2) M = 0,006 < 0,100 - konstrukce vyhovuje

2800 A 8

] 0860000000604
Tlak 0008580858808 ,8a81
par V50 a0 040 04
(Pa) 0B60006000604

2000556008040 61
1400 —\_\_\—&‘

V040 G40 G40 04
sosadBaabas b
0004080408040 41
Vb6 Gab dad B4
636030880808 04
0 004000,40804041
V680 080 040 04
0800008000804
0000040804040
V050 000 000 04

6008080

700

— =7 (mfs)

A= 422mm  Za=43,2:10%m/s Pribéh £astedného taku vodni pary px —_—
B=445mm Ze=9,3"10%m/s Pribéh tlaku nasycené vodni péry psat x —_—

Tabulka




Konstrukce SO6

TOB 2011 - vypodet je provadén podle €SN 73 0540-2:2011

Stavebni konstrukce

Oznaceni konstrukce 506 Typ SRK Marma Csn
Popis (V1) |sténa 300 IZ. 140 vihkost 0%, 24°C -15° | Popis (V2)
Budova |? Mavrhova venkovni teplota &+ °C
(®) s prevaiujic navrhovou vritin teplotou §im v rozsahu 18 °C < 22 =C Prirézka ABai 1,0 C
() ostatni budovy pro teploty vhitini  &im | 20,0  °C Soudinitel typu budovy el
Konstrukce |2
Cis. kon. = 101.2 (51012}, UN,20 = 0,300, Urec,20 = 0,250
Zarazeni konstrukce = P
~ Sténa vnéjsi (tézka
podle CSN 73 0540; s )
[ swytépénim Hranice zény |ANO |... Konstrukce s dlﬁfne milo ANO |...
propustnou vnejsi vrstvou
Prostfedi Vnitni
Odpor pfi pfestupu Rasi v MK Odpor pfi pfestupu | (2K v
Mavrhova teplota Bi . °C Mavrhova teplota °C
Relativni vihkost Qi veo| %o+ Agi = 5% Relativni vihkost e
pro vypodet Sifeni vihkosti
Odpor pfi pfestupy Rsi oo (M2 Odpor pfi pfestupy Rse {m2-K) v
Skladba SO6
Soudinitelé prostupu tepla | ? | -.-| pofadovany Un20 0,300 W/m2'K)  doporufeny Urec2o0 0,250 W/(m2+) Upss20 0,12 +0,18 W/m2K)
Soudinitel typu budovy el = 1,000 Uny 0,300 W/{m2K) Urec 0,250 W/{m2K)
U(V1) = 0,261 =< UN,20 ANO Urec,20 NE 0,9.Urec,20 NE Upash NE Eﬁi;;%;?”““ vhkost o 0051 wimZK)
Sténa vnéji (tEEka) PoZadovana hodnota R 2R
Popis (V1) | sténa 300 1,140 vihkost 50%, 24°C -15° | popis (v2)
Viogit vrstvy Vrstvy se zadavaji v poFadi od vnitiniho lice k vn&jSimu lici Rez konstruke
KC Vrstva Typ vrstvy MNazev d L 2T ZTM-H ZTM-N ZTM ku de 470 mm
mm WmK) mm
104011 Zwr, B Malta vépenna 15,00 1,054 0,00 0,00 0,00 0,00 10 15,00
151011 zwr, B CP290/140/65 (1700) 300,00 0,863 0,00 0,00 0,00 000 10 315,00
104011 Zur. B Malta véperna 15,00 1,054 0,00 0,00 000 0,00 1,0 330,00
256-011 zwr, B EPS 100§ 140,00 0,037 0,03 0,02 0,00 0,05 10 470,00
i Priib&h teploty v kostruked
Zadéni 4 ZTM ; Tepelny odpor . Difuzni odpor Bsp= 25,0°C Bse = -14,6 °C
Hodnoceni konstrukd vyhovuje/nevyhovuie je provadéno a po zaokrouhleni vysledku na 3 desetinnd mista Osi = 23,7°C Be =-150°C

Korekfn/ den  AUtbk(V1)
Tepelny odpor nevytdpénych prostord
nevyhovuje

Varianta 1

Odpor pfi prostupu tepla
Soudinitel prostupu tepla

0,02 |2 ||

RT =4,150 (m2K)w

sutz) 715 wimzi
R 2]

0,261 > 0,225 (0,9.Urec, 20) W/(m2.K)
nevyhovuje pro oblast A.0r. 2015

Jak zadat V2

=0,261 Wj{m2K)

Kondenzuje od vnitiniho povrchu!

Bilance kondenzatu se neuréuje.



Vysledky SO6

Hednoceni kenstrukece podle €SN 73 0540-2:2011

Druh konstrukce Sténa vnéjsi (t&ika)

Vypocet je proveden pro 8ai = §j + ABai = 24,0 + 1,0 = 25,0 °C

Bai = 250 °C Qir = 95,0% Fsi 0,130 (ma-K)w pdi = 3008 Pa p"di = 3166 Pa

e = -150°C g. =840% Rse = 0,080 MKW pge = 139Pa p'ge = 165 Pa
Soudinitel prostuputepla U = 0,261 W/m2K) MErna hmotnost celkovd me = 561,2 kgim2
Tepelny odpor R = 3980 (m3K)/w MErna hmotnost vipoltovamy =  561,2 kg/m2
Odpor pfi prostupu tepla RT = 4,150 (mZK)/Ww Teplota rosného bodu Bw = 24,1 °C
Difuzni odpar ZIp = 67,042°10%m/s
Hednoceni §
Roéni bilance
Vysledky Konstrukce nevyhovuje

Soudinitel prostupu tepla konstrukce nesplfiuje pozadavek na Ug M & Urec
U = 0,261 W/{m2-K); pofadovany Ug n = 0,051 W /{m2-K); doporufeny Urec = 0,250 W f{m2-K)
Korekee soudinitele prostupu tepla AU = 0,02 W /{m2-K)

Teplotni faktor vnitfniho povrchu: fRsi.o = 1,050; frRsi = 0,969 nevyhovuje

Ke kondenzad pary dochazi jiZ na vnitfnim povrchu konstrukce,

Zda smi v kenstrukci dochazet ke kondenzaci uréuje projektant.

ke kondenzaci vodni péry (Mc = 0) smi dochézet jen u konstrukd, u kterych zkondenzovana vodni péra nechrozi poZadovanou funkd konstrukece,
tj. gkraceni Zivotnosti, snizeni povrchové teploty, zmény objemu, nepfiméfené zatizeni souvisejicich konstrukd atp.

Teploty SO6

Bai 250 °C 470 mm

Be -15,0 °C

o M1 ‘ ‘ ‘ ‘
Teploty pFechodf (°C)

6si 23,7 \

L 23,6 1
2. 203

3. 20,1

Hse -14,6




Kondenzace SO6

Vypotet podle €SN 73 0540-2:2011

MNavrhova teplota & 24,0 °C Relativni vihkost @i 90,0 %
Mavrhovéa teplota e -15,0 °C Relativni vihkost ge 84,0 %
Ke kondenzaci pary dochdzi ji# na vnitfnim povrchu konstrukee,

3100

Tlak |7

par

o \‘

1550

—=7(mfs)

Ke kondenzaci dochazi jiZ od vnitfniho povrchu.  prapap eeciam 2o Hak vodni E—

Pribéh tlaku nasycené vodni pary psat x

-




